

Первенство города Москвы по конкуру в помещении

После новогодних праздников спортивная жизнь в конноспортивном комплексе «Битца» закипела. С 27-ого по 30-е января Федерацией конного спорта города Москвы был проведён первый крупный турнир этого года: Первенство города Москвы среди юношей и юниоров по конкуру в помещении. На эти соревнования приехали не только московские и подмосковные спортсмены, но и всадники из Ленинградской, Ярославской и Свердловской областей. В течение трёх дней курс-дизайнерами соревнований, Ильей Большаковым и Алексеем Ермолаевым, для участников были созданы разнообразные и достаточно сложные маршруты с высотами как для детей (от 90 до 100 сантиметров), так для юношей и юниоров (от 110 до 140 сантиметров). Традиционно были поставлены паркуры на чистоту и резвость, в две фазы и в заключительный день соревнований - классические маршруты с перепрыжкой. Возможно, не все препятствия были максимальной заявленной высоты, но это совершенно не значило, что маршруты были поставлены лёгкими. Уровень сложности повышался за счёт множества двойных систем, сложных заездов, траектории маршрута, которые стали камнем преткновения для многих спортсменов. Много проблем вызвал заезд налево-назад в одном из маршрутов, где с одной стороны движение ограничивалось бортом манежа, а с другой – чухонцем. Всадникам и их лошадям было непросто вписаться в крутой поворот и не потерять импульс и баланс. Для некоторых участников сложности возникли и в системах препятствий. Причём, если на крупных высотах их стояло целых три, то даже на маршрутах для детей в этот раз можно было увидеть двойную систему, что для многих стало неожиданным решением. В последний день на поле даже появился тройник: препятствие, пугающее внушительными размерами, но достаточно простое в преодолении. Он ни у кого не вызвал особых проблем, но добавил зрелищности происходящему, ведь именно преодолением этого высотно-широтного препятствия лошадь раскрывает свой прыжок в полную силу. Возможно, сыграли свою роль и длительные новогодние каникулы, и после долгого перерыва многим всадникам было очень нелегко проехать весь маршрут до конца без ошибок. Зрители увидели больше, чем обычно, количество закидок и падений, являющихся прямым следствием неправильного расчёта дистанции и траектории, и проблем с использованием средств управления. Кто-то явно не мог справиться с лошады. Не обошлось без вызова в судейскую. На этом турнире судьи с особым вниманием относились к всадникам, которые ненадлежащим образом относятся к своим непосредственным партнёрам на маршруте - лошадям. Хочется пожелать, чтобы такая судейская практика чаще применялась в будущем для воздействия на спортсменов. Но, конечно, основная часть спортсменов выступила с хорошим результатом. Кто-то из юных всадников продолжает выступать стабильно, некоторые же постоянные участники соревнований заметно прибавили в мастерстве.

В зачёте для юниоров имена в верхних строчках постоянно сменяли друг друга, но Ануш Авакян и Елизавета Алексеева шли все три дня бок о бок. Ануш, выступающая в последнее время на опытном Рапидо Уморкус, одержала победу в первый день, но во второй и третий стабильно оставалась на второй позиции. Ярослава Писарева и Зенит удерживались на третьем месте, кроме субботы, когда они набрали слишком много штрафных. В итоге эту же позицию они заняли и в первенстве. В то время, как Елизавета Алексеева и Варриена, выигравшие в маршрутах высотой до 135 и 140 сантиметров, из-за неудачи в первый день в первенстве стала лишь второй. Ануш Авакян стабильное выступление принесло золотую медаль в Первенстве города Москвы. В зачёте для детей, несмотря на постоянно меняющиеся местами имена в технических результатах, по всем трём маршрутам (до 90, 95 и 100 сантиметров) победителями оставались спортсменка Юности Москвы – Битца Мария Трубкина и Риск. Эта пара заслуженно завоевала титул

Победителя Первенства города Москвы среди детей. Второй остались дебютантка битцевских соревнований, юная Валерия Васильева, и Калифорния, третьими – спортсменка из подольского клуба «Фаворит» Виктория Эберлин и Ва-банк. Среди юношей победу в Первенстве города Москвы одержали гости из Санкт-Петербурга Василиса Ерастова и Патеркап Атаман, показавшие хороший результат все три дня. Второе место заняла Марина Чумаченко на Калифорнии (Юность Москвы – Планерная), третье – Софья Лукина на Эмилии (ЦСКА).

Соревнования по конкуру закончились, но им на смену придут другие. В конце этой недели Федерация конного спорта города Москвы приглашает спортсменов и зрителей на Первенство города Москвы среди детей, юношей и юниоров по выездке!